ERRATA

Comparative Recovery of Streptococcus mutans on Ten Isolation Media

W. A. LITTLE, D. C. KORTS, L. A. THOMSON, AND W. H. BOWEN
National Caries Program, National Institute of Dental Research, Bethesda, Maryland 20014

Volume 5, no. 6, p. 578, column 2, line 16: "medium, 0.005% sulfasoxazole (3, L. A. Thomson . . ." should read ". . . sulfasoxazole (L. A. Thomson . . ."

Page 578, column 2, line 27: "0.005%, which the results of previous work (16) ..." should read "... previous work (L. A. Thomson, PH.D. thesis, 1970)..."

Simple Disk-Plate Method for the Biochemical Confirmation of Pathogenic Neisseria

JOSEPH A. VALU

Microbiology Research Laboratories, Akro-Medic Engineering, Inc., Denville, New Jersey 07834

Volume 3, no. 2, p. 172, column 2, line 15: "the aid of approximately 16.0 ml of 1 N NaOH ..." should read "... 1.6 ml of 1 N NaOH ...".